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 صطلح العلمĞا čالقوس čي التي تدل عليه العبارات التاليةاكتب ب    

կ   ɯݍݱݨȄ ȔȆȍȞȉ ֗ ȓɜɨɈםȄ ȆٮڈȲȄȳȧ ȓȡȲȮ ɑɭ ՎȆʆȮȳɇ ՎȆȍȷȆɳȕ ȴȆɔɦȄ ɵɭ ȓɳʊɐɭ ȓʊɮɟ ɉɔɃ ȑȷȆɳȘʆ                          

հ         ȔȄȴȆɔɦȄ ɰ؈ɱȄɽɜɦ ɑɄȬʆ ʅȱɦȄ ȴȆɔɦȄ                                                                                                                                   

ձ  ɻȗɦȆȷȄ ɵɡɮʆ ȴȆɓɻɨʈɽȨȕ ɵɡɮʈɼ ɉɔɄɦȄ ؈فțǸȕ șȨȕ ȯʆ؄فȗɦȆȉ ȓȍɨɀɦȄ ȓɦȆݍݰȄ ʄڲȄ                                           

ղ  ɬɽݍݱݨȄ  ȒȲȄȳݍݰȄ ȓȡȲȮ ȯɳɏ ȔȄȴȆɔɦȄ ɵɭ ȓʈɼȆȸȘםȄȆɮٕڈȸɘɱ ɉɔɄɦȄɼ ȮȄȯɏǷ ʄڴɏ ʅɽȗȨȕ 

          ȔȆɮʊȸݍݨȄ ɵɭ ȓʈɼȆȸȘɭ                                                                                                                                                       

ճ   ȔȄȴȆɓ Ȓȯɏ ɵɭ ɉʊɨݍݵ ʏڴɡɦȄ ɉɔɄɦȄ ɰɽɡʆ ֗ ȒȲȄȳݍݰȄ ȓȡȲȮ ɼ ɯݍݱݨȄ ȔȆȍț ȯɳɏ 

           ɉʊɨݏݵɦ ȓɱɽɡםȄ ȔȄȴȆɔɨɦ ȓʊǾȵݍݨȄ ɆɽɔɄɦȄ Ɏɽɮȣɭ ʅɼȆȸʇ ɅɐȍɦȄ ȆɺɄɐȊ ɑɭ ɪɏȆɘȗȕ ַ                                       

մ  ȥȕȆɳɦȄ ɉɔɄɦȄ  ɉʊɨݍݵȄ ɯݍݱݨ ՎȆʈɼȆȸɭ ՎȆɮݯݨ ɪɔȻ ȄȰȄ ʅȴȆɓ ɉʊɨȫ ȔȆɱɽɡɭ ȯȧǷ ɵɏ 

                 Ȇɺȸɘɱ ȒȲȄȳݍݰȄ ȓȡȲȮ ȯɳɏ                                                                                                                                                  

յ   ( ʅɼȆȸʇ ȓʊȷȆʊɜɦȄ ɖɼȳɌɦȄ ȯɳɏ ȴȆɔɦȄ ɵɭ ȯȧȄɽɦȄ ɤɽםȄ ɯ22.4ݯݨ L  )                                                                    

  ضع عامة) (      أمام العبارة الصحيحة و عامة  (    ) اطئة ي ما يلي   خĝأمام العبارة ا 

կ  ɦȄ ɪȝɮȕ ( ɰ؈ȉ ȓɛֺɐ T  ,   V  ( Ȕɽȍț ȯɳɏ )n  ,  P              ɞȆȷɽɦ ʅȆȡ ɰɽɱȆɛ )                                                                              

հ   ( ȯɳɏ ɯݍݱݨȄ șȉȆț ǴȆɱǻ ʏࡩ ǴȄɽɺɦȄ ɉɔɃ ɰȆɠ ȄȰȄCo27    ( ʅɼȆȸʇ )253.25  kPa  ɻȕȲȄȳȧ ȓȡȲȮ șȨȍȿǷ ȄȰǼɗ ֗ )                    

        (Co20   ( ȩȍɀʆ ɻɈɔɃ ɰǼɗ ֗ )247.3 KPa      ) 

ձ                  ȓɜɨɈםȄ ɻȕȲȄȳȧ ȓȡȲȮ ɑɭ ՎȆʊȸɡɏ ȑȷȆɳȘʆ ȴȆɔɦȄ ɵɭ ȓɳʊɐɭ ȓʊɮɟ ɉɔɃ ɰǼɗ ֗ ɯݍݱݨȄ Ȕɽȍț ȯɳɏ                                           

ղ    ( Ւɪɔȼʇ0.5 mol ȯʊɺɦȄ ȴȆɓ ɵɭ ) ( ɷȲȯɛ ՎȆɮݯݨ ȓʊȷȆʊɜɦȄ ɖɼȳɌɦȄ ʏࡩ ɰ؈ȡɼȲ0.5 L        )                                                                

ճ   ( ɷȲȯɛ ՎȆɮݯݨ ȓʊȷȆʊɜɦȄ ɖɼȳɌɦȄ ʏࡩ ɪɔȼʇ ʏڲȆȝםȄ ȴȆɔɦȄ ɵɭ ȯȧȄɽɦȄ ɤɽםȄ22.4 L                       )                                                         

մ   ( Ւɪɔȼʇ0.5 mol  ( ɷȲȯɛ ՎȆɮݯݨ ȓʊɦȆȝםȄ ɖɼȳɌɦȄ ʏࡩ ɰȆȝʊםȄ ȴȆɓ ɵɭ )11.2 L                            )                                                         

յ    ( ɰ؈ȡɼȲȯʊɺɦȄ ɵɭ ɤɽםȄ ɻɨɔȼʇ ʅȱɦȄ ɯݍݱݨȄ1  = H  ʇ ʅȱɦȄ ɯݍݱݨȄ ʅɼȆȸʇ ) ( ɰܦݨ؈ɟֿȄ ɵɭ ɤɽםȄ ɻɨɔȼ 16  = O  )          

         ȒȲȄȳݍݰȄ ɼ ɉɔɄɦȄ ɵɭ ɖɼȳɌɦȄ ȹɘɱ ʏࡩ ɬɽݍݱݨȄ ɷȱɸ ȶȆʊɛ ȯɳɏ 

ն  ɵɭ ɪɠ Ȕɽȍț ȯɳɏ ɻȕ ɽַɭ Ȯȯɏ ɑɭ ՎȆʆȮȳɇ ՎȆȍȷȆɳȕ ȴȆɔɦȄ ɵɭ ȓɳʊɐɭ ȓʊɮɟ ɯݯݨ ȑȷȆɳȘʆ ( T , P  )                                                          



 

 

  ( ضع عامة  أنسب اجابة صحيحة تكمل بها العبارات التالية خ čتقابلĞا čالقوس čب  ) 

կ    ( ȆɺɈɔɃ ȴȆɓ ɵɭ ȓɳʊɐɭ ȓʊɮɟ253.25  KPa  ( ȆٮڈȲȄȳȧ ȓȡȲȮ ɼ )200  k  ( ȆٮڈȲȄȳȧ ȓȡȲȮ șȨȍȿǷ ȄȰǼɗ )400 k  ) 

          ʅɼȆȸʇ ȆɺɈɔɃ ɰǼɗ ֗ Ȇɺɮݯݨ Ȕɽȍț ɑɭ   : 

  50.65  kpa                           1013 kpa                                          5.65  kpa                                               506.5 kpa 

հ     ( ɉɔɃ șȨȕ ǴȆɱǻ ʏࡩ ȓɏɽɃɽɭ ȴȆɓ ɵɭ ȓɳʊɏ50.65 kpa  ( ȆٮڈȲȄȳȧ ȓȡȲȮ ɼ )Co0   ( ȓȡȲȮ ʄڲȄ șɳݵ Ւܥ )Co27  )  

          ȩȍɀʆ ȆɺɈɔɃ ɰǼɗ ֗ șȉȆț Ȇɺɮݯݨ ɪɋ ȄȰǼɗ  : 

  55.66  kpa                     760 kpa                                           417.58  kpa                                         kpa 330  

ձ     șȨȕ ȔȄȴȆɔɦȄ ɰ؈ɱȄɽɛ ɑʊɮȡ ɻɟɽɨȷ ʏࡩ ɑȍȘʆ ʅȱɦȄ عۜܣȄ؅فɗַȄ ȴȆɔɦȄ  ɖɼȳɌɦȄ ɪɠ  : 

    ʎɜʊɜݍݰȄ                              ۗܣɈɜɦȄ                                                 ʏڲȆȝםȄ                                                  ۗܣɈɜɦȄ ؈فɓ  

ղ    ( ՒɪɔȼȖ4 g  ( ɰ؈ȡɼȲȯʊɺɦȄ ȴȆɓ ɵɭ  )H = 1   ՎȆɮݯݨ ȓʊȷȆʊɜɦȄ ɖɼȳɌɦȄ ʏࡩ )  : ɷȲȯɛ 

  22.4  L                                  L 11.2                                                  44.8    L                                          89.6  L  

ճ    ( Ւɻɨɔȼʇ ʅȱɦȄ ɯݍݱݨȄ 0.5 mol  ( ȒȲȄȳȧ ȓȡȲȮ ȯɳɏ ɰɽȋȳɡɦȄ ȯʊȸɟǷ ʎɲȆț ȴȆɓ ɵɭ )Co27   ( ɉɔɃ șȨȕ ɼ )101.3 KPa : ) 

  4.46  L                                 L   2.46                                                 24.6    L                                                   12.3  L 

մ     ( ȴȆɓ Ȕ ɽַɭ ȮȯɏCO  ( ɻɮݯݨ ǴȆɱǻ ʏࡩ ȒȮɽȡɽםȄ )L 7.38  ( ȒȲȄȳȧ ȓȡȲȮ ȯɳɏ )Co27   ( ɉɔɃ ɼ )101.3 KPa  : ʅɼȆȸʇ ) 

  0.3  mol                        mol   0. 6                                             3.33    mol                                              1    mol  

յ    ( ɰ؈ȉ ȓɛֺɐɦȄ ݳ ɽܷʆ ʅȱɦȄ ɰɽɱȆɜɦȄP  ,  T  ɮɡɦ )Ȇɺɮݯݨ Ȕɽȍț ȯɳɏ ȴȆɔɦȄ ɵɭ ȓɳʊɐɭ ȓʊ  : ɰɽɱȆɛ ʃɮȸʇ 

     ɪʈɽȉ                                  ɞȆȷɽɦ ʅȆȡ                                          ȵɦȲȆȼȖ                                                      ɼȲȮȆȡɽɗǷ  

ն     ɰܦݨ؈ɟֿȄ ȴȆɓ ɵɭ ȓɳʊɏ ( ɷȲȯɛ ՎȆɮݯݨ ɪɔȼȖ 5 L  ( ȓȡȲȮ ȯɳɏ )Co27   ( ɉɔɃ ɼ ֗ )202.6 KPa  ʏࡩ Ȇɺɮݯݨ ɰǼɗ ֗ )

 ɖɼȳɌɦȄ 

       : ʅɼȆȸʇ ȓʊȷȆʊɜɦȄ 

  5 L                                      L 0,185                                                    9.1   L                                                  135  L   

շ    ( ɰǷ șɮɨɏ ȄȰȄN = 14  ɗ )Ǽ ( ɰ7 g  ɵɭ )ɰ؈ȡɼ؅فʊɳɦȄ ȴȆɓ : ɷȲȯɛ ՎȆɮݯݨ ȓʊȷȆʊɜɦȄ ɖɼȳɌɦȄ ʏࡩ ɪɔȼȖ 

  L  25.0                             L 11.2                                                       L    6.5                                                L   4.22 



 

 

կծ    ɉɔɄɦȄ ؈فțǸȕ șȨȕ ȯʆ؄فȗɦȆȉ ȓȍɨɀɦȄ ȓɦȆݍݰȄ ʄڲȄ ɻɨʈɽȨȕ ɵɡɮʆ ɼ ɻȗɦȆȷȄ ɵɡɮʆ ȴȆɓ : 

  ȴȆɔɦȄ  ʎɜʊɜݍݰȄ                         ɬɽʊɨʊɺɦȄ                                             ɰܦݨ؈ɟֿȄ                                   ʏڲȆȝםȄ ȴȆɔɦȄ  

կկ    ( ɻɨɔȼʇ ʅȱɦȄ ɯݍݱݨȄ1 g  ɵɭ )ɰ؈ȡɼȲȯʊɺɦȄ ȴȆɓ  (H = 1    ʅɼȆȸʇ ȓʊȷȆʊɜɦȄ ɖɼȳɌɦȄ ʏࡩ ): 

  4.46  L                                      L    4 .22                                           24.6    L                                            L  2.11 

կկ    ( ɻɨɔȼʇ ʅȱɦȄ ɯݍݱݨȄ10 g  ɰɽʊɳɦȄ ȴȆɓ ɵɭ )  (Ne  = 20  :  ʅɼȆȸʇ ȓʊȷȆʊɜɦȄ ɖɼȳɌɦȄ ʏࡩ ) 

  10  L                                        L   22. 4                                            30   L                                                    11.2  L 

կհ     ( ɰǷ șɮɨɏ ȄȰȄ O  = 16  ,  C = 12  ( ȆɸȲȯɛ ȓɨȗɟ ɻɨɔȼȖ ʅȱɦȄ ɯݍݱݨȄ ɰǼɗ ֗ )11 g  ( ɰɽȋȳɡɦȄ ȯʊȸɟǷ ʎɲȆț ȴȆɓ ɵɭ )2CO  ) 

            : ʅɼȆȸȖ ȓʊɦȆȝםȄ ɖɼȳɌɦȄ ʏࡩ 

  L  44.8                                        L   22. 4                                           L   5.6                                         11.2  L  

  ا يناسبها خ  امأđ مل و العبارات التاليةěالفراغات ي ا 

 կ    ՎȆȍȷȆɳȕ ȑȷȆɳȘʆ ȴȆɔɦȄ ɯݯݨ ɰǼɗ ֗ ȒȲȄȳݍݰȄ ȓȡȲȮ ɼ ɉɔɄɦȄ Ȕɽȍț ȯɳɏب طرديا       ب ɻȕ ɽַɭ Ȯȯɏ ɑɭ 

հ   ȯȧȄɽɦȄ ɤɽםȄ ɷȲȯɛ ՎȆɮݯݨ ȓʊȷȆʊɜɦȄ ɖɼȳɌɦȄ ʏࡩ ɪɔȼʇ  ȴȆɔɦȄ ɵɭ  L   22.4 

ձ     ( șɱȆɠ ȄȰȄ N = 14   ( ɰǼɗ ֗ ) 14 g  ɵɭ )ɰ؈ȡɼ؅فʊɳɦȄ ȴȆɓ   ɷȲȯɛ ՎȆɮݯݨ ȓʊȷȆʊɜɦȄ ɖɼȳɌɦȄ ʏࡩ ՒɪɔȼȖL     11.2 

ղ     ( ʏࡩ ȒȮɽȡɽםȄ ɰ؈ȡɼ؅فʊɳɦȄ ȴȆɓ  Ȕ ɽַɭ Ȯȯɏ500 mL  ( ȒȲȄȳȧ ȓȡȲȮ ȯɳɏ ɻɳɭ )Co20   ɉɔɃ  ɼ  )2 KPa   ʅɼȆȸȖ    4-4.107 x 10  مول  

ճ     ( ʏࡩ ȒȮɽȡɽםȄ ɰܦݨ؈ɟֿȄ ȴȆɓ ȔȆȀʈȵȡ Ȯȯɏ1 L ɻɳɭ )  يساوي    ( ʏࡩ ȯȡɽȕ ۘܣɦȄ ȔȆȀʈȵݍݨȄ Ȯȯɏ 1 L  ɰ؈ȡɼȲȯʊɺɦȄ ȴȆɓ ɵɭ ) 

 Ȅ ȓȡȲȮ ɼ ɉɔɄɦȄ ɵɭ ȓʊȷȆʊɜɦȄ ɖɼȳɌɦȄ șȨȕ ȆɮɺȷȆʊɛ ȯɳɏݍݰȒȲȄȳ ب        

մ     ( ɰǷ șɮɨɏ ȄȰȄ O16 =    ( ɰǼɗ )8 g  ( ɰܦݨ؈ɟֿȄ ȴȆɓ ɵɭ )2O ɷȲȯɛ ՎȆɮݯݨ ȓʊȷȆʊɜɦȄ ɖɼȳɌɦȄ ʏࡩ ɪɔȼȖ )  5.6  ؅فʊɦ  

յ     ( ɷȲȯɛ ՎȆɮݯݨ ɪɔȼȖ ɰܦݨ؈ɟֿȄ ȴȆɓ ɵɭ ȓɳʊɏ6.15 L  ( ȯɳɏ )Co27   ( ɉɔɃ șȨȕ ɼ )202.6 KPa  Ȕ ɽַɭ Ȯȯɏ ɰɽɡʊɗ ) 

    ʅɼȆȸʇ ȓɳʊɐɦȄ ɷȱɸ ʏࡩ ɰܦݨ؈ɟֿȄmol  0.5  

ն    ( ɪɔȼȖg 8 ɭ ) ( ɰ؈ȡɼȲȯʊɺɦȄ ȴȆɓ ɵH = 1  ɷȲȯɛ ՎȆɮݯݨ ȓʊȷȆʊɜɦȄ ɖɼȳɌɦȄ ʏࡩ )L   89.6 

շ     ( Ȇْڈɨȗɟ ȓɳʊɏ8 g  ȴȆɓ ɵɭ )ɬɽʊɨʊɺɦȄ  (He = 4  ( ɉɔɃ șȨȕ ǴȆɱǻ ʏࡩ ȒȮɽȡɽɭ )81.04 KPa  ( ȓȡȲȮ ɼ )Co77   Ȅȱɸ ɯݯݨ ɰɽɡʊɗ ) 

     ɽɸ ǴȆɱׁ Ȅ  L  71.77   

կծ    ( ȆɸȲȯɛ ȓɨȗɟ ՒɪɔȼȖ8 g םȄ ȴȆɓ ɵɭ ) ( ɰȆȝʊ= 16  4CH  ( ɷȲȯɛ  ՎȆɮݯݨ  )12.3 L   ( ȓȡȲȮ ȯɳɏ )C o27   ɉɔɃ ɼ )KPa  101.3  



 

 

  ا يلي خģ قصود بكلĞما ا  

կ    ɞȆȷɽɦ ʅȆȡ ɰɽɱȆɛ  : 

հ    ɼȲȮȆȡɽɗǷ ȓʊɃȳɗ: 

ձ   ȴȆɔɦȄ  : ʏڲȆȝםȄ 

 

ղ    : ȴȆɔɨɦ ʏڲɽםȄ ɯݍݱݨȄ 

22.4 L

ճ    : ȴȆɔɨɦ ʎǿȵݍݨȄ ɉɔɄɦȄ 

մ   ȓʊȁʈȵݍݨȄ ɆɽɔɄɨɦ ɰɽȗɦȄȮ ɰɽɱȆɛ :                                                                                                                                                  

յ   : ʎɜʊɜݍݰȄ ȴȆɔɦȄ 

 ناسب خĞالعلمي ا Čا يلي تعليا  علميا  صحيحا  أو اكتب التفسģ علل لكل 

կ    ȴȆɔɦȄ ȓɦȆȷȄ ɵɡɮʆ  ʎɜʊɜݍݰȄ ȯʆ؄فȗɦȄ ɼ  ɉɔɄɦȆȉ ɵʆȯʆȯȼɦȄ 



հ   Ƿ ɤȆȍݍݨȄ ʎɜɨȸȘɭ ɼ ɵʈȲȆʊɈɦȄ ʄڴɏ ȑȣʆ ȔȄȮȄȯɭȄ ɯɺɐɭ ȄɽɨɮȨʆ ɰɰܦݨ؈ɟǷ ȓʊɗȆɃǻ 

  
 

 

 



 

 

 سائل التالية خĞحل ا  ᬅ ( ɷȲȯɛ ՎȆɮݯݨ ɪɔȼȖ ɰܦݨ؈ɟֿȄ ȴȆɓ ɵɭ ȓɳʊɏ 5 L  ( ȓȡȲȮ ȯɳɏ )Co27   ( ɉɔɃ ɼ ֗ )202.6 KPa ȑȸȧȄ ֗ )  ʏࡩ Ȇɺɮݯݨ 

ɖɼȳɌɦȄ         ȓʊȷȆʊɜɦȄ 

  القانون الموحد للغازات نستخدم  : اĜل

 

 نعوض المعطيات في القانون 

                                  L 9.1        = باستخدام الضرب التقاطعي  
૛૙૛Ǥ૟ ࢞ ૞ ࢞ ૛ૠ૜ ૚૙૚Ǥ૜ ࢞ ૜૙૙  =       2V 

 ᬆ  ȴȆɓ ɵɭ ȓɳʊɏ ( ɷȲȯɛ ՎȆɮݯݨ ՒɪɔȼȖ ȲɽɨɢɦȄ18 L  ( ȓȡȲȮ ȯɳɏ )Co18   ( ɉɔɃ șȨȕ ɼ )101.3 KPa  ɷȱɸ ɯݯݨ ȑȸȧȄ ֗ ) 

         ( ȓȡȲȮ ȯɳɏ ȴȆɔɦȄ ɵɭ ȓɳʊɐɦȄ273 K  ( ɉɔɃ șȨȕ ɼ )50.65 KPa  ) 

 القانون الموحد للغازات : نستخدم  اĜل

  

 

 نعوض المعطيات في القانون 

                  = L                 33.77  باستخدام الضرب التقاطعي
૚૙૚Ǥ૜ ࢞ ૚ૡ ࢞ ૛ૠ૜ ૞૙Ǥ૟૞ ࢞ ૛ૢ૚=         2V 

 ᬇ  ( ȆɸȲȯɛ ȓʊɮɟ ɻɨɔȼȖ ʅȱɦȄ ɯݍݱݨȄ ȑȸȧȄ 0.5 mol  ( ȓȡȲȮ ȯɳɏ ǴȆɱȄ ʏࡩ ȓɏɽɃɽɭ ֗ ɰ؈ȡɼ؅فʊɳɦȄ ȴȆɓ ɵɭ )Co27   șȨȕ ɼ  ) 

       ( ɉɔɃ202.6 KPa  ՎȆɮɨɏ      ֗ )  ( ɰǸȉR = 8.31   ) 

  قانون الغاز المثالي  :  : نستخدم  اĜل

 

202.6   x   V    =      0.5   x   8.31    x   300          
 

   =     6 .15  LV   =   
 ૙Ǥ૞   ܠ   ૡǤ૜૚    ܠ   ૜૙૙૛૙૛Ǥ૟ 

2x V 2P       1x V 1P 

2T            1T 

 

= 

2202.6 x 5        101.3 x V 

300              273 

 

 = 

 : المعطيات
=  202.6 KPa  1P 

=  5  L   1V 

= 27 + 273   =  300 K   1T 

=  101.3 KPa    2P   ɽɸ ɼ ɉɔɄɦȄ ɖɼȳɌɦȄ ʏ؟ۜܣࢭȆʊɜɦȄ 
=   273  K   2T  ȒȲȄȳݍݰȄ ȓȡȲȮ ʏۂ ɼ  ɖɼȳɌɦȄ ʏࢭȓʊȷȆʊɜɦȄ 

=    ?       2V 

2x V 650.5        18x  3.101 

291              273 

 

 = 

2x V 2P       1x V 1P 

2T            1T 

 

= 

 : المعطيات
KPa 3.101=    1P 

L   18=    1V 

K  291+ 273   =   18=   1T 

KPa   65.50=    2P    
73  K =   2  2T   
=    ?       2V 



 

 

 ᬈ ɮݯݨ ɪɔȼȖ ȴȆɓ ɵɭ ȓɳʊɏ ɷȲȯɛ ՎȆ (2 L   ( ȓȡȲȮ ȯɳɏ )Co27   ( ɉɔɃ șȨȕ ɼ )10.13 KPa  ʅɼȆȸȖ ȓɳʊɐɦȄ ɷȱɸ ȓɨȗɟ ɰǷ șɮɨɏ ȄȰǼɗ ֗ ) 

        (0.26  g  ȴȆɔɦȄ Ȅȱɺɦ ȓʊȁʈȵݍݨȄ ȓɨȗɡɦȄ ȑȸȧȄ   ֗ ) 

    : اĜل

   101.3   x   2    =      n   x   8.31    x   300 

=     0 .081  mol  n     =           
૚૙૚Ǥ૜   ܠ   ૛   ૡǤ૜૚    ܠ   ૜૙૙ 

   =  n       نستخدم القانون Mwtإيجاد الكتلة الجزيئية  و اان
   ࢚࢝ࡹ࢙࢓

0.081    =  
૙Ǥ૛૟࢚࢝ࡹ 

  =  3.21 g/mol Mwt  =  
૙Ǥ૛૟૙Ǥ૙ૡ૚ 

 

 ᬉ  ɵɭ ȓɳʊɏȴȆɓ ɰܦݨ؈ɟֿȄ  ( Ȇْڈɨȗɟ8 g   ( Ȇɺɮݯݨ ȩȍɀʊɦ ɬȴֺ ɦȄ ɉɔɄɦȄ ȑȸȧȄ ֗ )6.15 L  ( ȓȡȲȮ ȯɳɏ )Co27   (   ֗ )O = 16  ) 

 قانون الغاز المثالي  :: نستخدم  اĜل

        mol 0.25   =        من القانون  2Oغاز ااكسجين  نوجد عدد الموات  قبل التعويض بالقانون 
ૡ૛࢞૚૟ =               ࢚࢝ࡹ࢙࢓=            n 

    P   x    6.15    =    0.25  x   8.31   x   300و اان نعوض المعطيات في قانون الغاز المثالي  

        =   95.73 KPaP   =   
૙Ǥ૛૞  ܠ   ૡǤ૜૚   ܠ   ૜૙૙૟Ǥ૚૞ 

 ᬊ ɻɨɔȼʇ ʅȱɦȄ ) ؅فʊɨɦȆȉ ( ɯݍݱݨȄ ȑȸȧȄ0,202 mol     ȒȲȄȳݍݰȄ ȓȡȲȮ ɼ ɉɔɄɦȄ ɵɭ ȓʊɦȆȝםȄ ɖɼȳɌɦȄ ȯɳɏ Ȇɭ ȴȆɓ ɵɭ  

  ɪɔȼʇ22,4 L ݯݨɪɠ1 mol          ɷȲȄȯɜɭ ՎȆɮ            نحن نعلم أنه في الظروف القياسية : اĜل

    ɪɔȼʋ V ( L ) ݯݨmol       ȷ  ɷȲȄȯɜɭ ՎȆɮ 0.202                                                    و بالتالي فإن                  

         V  =   22.4   x    0.202    =    3.52  L      بإجراء الضرب التقاطعيإذاً                   

 



 

 

ᬋ ( ɻɮݯݨ ǴȆɱǻ2 L   ( ɉɔɃ șȨȕ ɰ؈ȡɼȲȯʊɺɦȄ ȴȆɓ ɻȉ  )40.52 KPa  ȳȫǵ ɼ ֗ ) ( ɻɮ6ݯݨ L  ɉɔɃ șȨȕ ɰ؈ȡɼ؅فʊɳɦȄ ȴȆɓ ɻȉ ) (42.52 ) 

  ȰǼɗ ( ɻɮݯݨ ȳȫǵ ǴȆɱȄ ʏࡩ ɵʈȴȆɔɦȄ ɑɃɼ ɯȕ ɼ ȓȗȉȆț ȆɮٮڈȲȄȳȧ ȓȡȲȮ șɨɋ Ȅ10 L   ǴȆɱַ Ȅ ʏࡩ ɵʈȴȆɔɨɦ ʏڴɡɦȄ ɉɔɄɦȄ ȑȸȧȄ ֗  )ȯʆȯݍݨȄ 

 Ȅ ɵʈȴȆɔɦȄ ɆɽɔɃ Ɏɽɮȣɭ        N2+      P     H2=     P   TPݍݨɡɦȄ ɉɔɄɦȄȓʊǾȵڴɽɸ ʏ    : اĜل 

           ɳɦȄ ɼ ɰ؈ȡɼȲȯʊɺɦȄ ɵɭ ɪɢɦ ʎǿȵݍݨȄ ɉɔɄɦȄ ȑȸȨɱ əɨȗȬʆ ʎǿȵݍݨȄ ɉɔɄɦȄ ɰֿ  ɉɨݍݵȄ ȯɐȊ ɰ؈ȡɼ؅فʊ 

             ɉɨݍݵȄ ȯɐȊ ɻɳɏ ɉɨݍݵȄ ɪȍɛ 

  للهيدروجين

 ɉɨݍݵȄ ȯɐȊ         2X   V  2=   P    1x V  1P        ɉɨݍݵȄ ɪȍɛ 

x     10     240.52    x   2     =    P 

=    8.104   KPa   
૝૙Ǥ૞૛    ܠ   ૛      ૚૙=     2P 

 لنيتروجين ل

 ɉɨݍݵȄ ȯɐȊ         2X   V  2=   P    1x V  1P        ɉɨݍݵȄ ɪȍɛ 

x     10     242.52    x  6     =    P 

=    25.512   KPa   
૝૛Ǥ૞૛    ܠ   ૟      ૚૙=     2P 

 ʏڴɡɦȄ ɉɔɄɦȄ ɰɽɡʆ ʏڲȆȗɦȆȉ ɼ 

8.104     +   25.512    =  33.616 KPa =       TP  ᬌ  ( ɻȗɐȷ ɚȲɼȮ ʅɽȗȨʆ 2 L   ( ɉɔɄɦȄ șȨȕ ɬɽʊɨʊɺɦȄ ȴȆɓ ʄڴɏ )800 KPa  ( ɻȗɐȷ ȳȫǵ ɚȲɼȮ ʅɽȗȨʆ ɼ ֗ )6 L  ȴȆɓ ʄڴɏ ) 

       ( ɉɔɄɦȄ șȨȕ ɰ؈ȡɼ؅فʊɳɦȄ600 KPa  ՎȆɐɭ ɰ؈ɛȲɼȯɦȄ ɪʊȿɽȕ ȯɳɏ ɵʈȴȆɔɦȄ ɆɽɨȬם  ʏڴɡɦȄ ɉɔɄɦȄ ȑȸȧȄ ֗  ) 

       ȓɨȿɽɦȄ ɯݯݨ ɤȆɮɸȄ ɼ ֗ ȒȲȄȳݍݰȄ ȓȡȲȮ Ȕɽȍț ȯɳɏ  Ȇɮٔڈʊȉ                                      ) ȓɜȉȆȸɦȄ ȓɦǸȸםȄ ɪȧ ȓɜʈȳɇ ȹɘɱ ( 

  


